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Červnovou výpravu k polárnímu kruhu doplnila loni ještě 
jedna, prázdninová varianta. A tak jsme se na sklonku 
léta opět podívali do míst, kde lišky dávají dobrou noc. 
Kromě rybaření na zdejších řekách a jezerech došlo 
také na sbírání hub, výlety po okolních horách a návštěvu 
národního parku. 

text: David Mašek foto: autor

Srpnové mlhy

Ubytovali jsme se ve velké chatě si-
tuované přímo na břehu s  okouz-
lujícím výhledem na jezero, pro-

stornou terasou a vlastním molem. Úžasné 
ubytování tentokrát poprvé ocenila i man-
želka.

Druhá polovina srpna bývá nejlepší doba 
pro rybaření na zdejších řekách. Přispívá 
k tomu nižší stav vody, který umožňuje do-
stat se i na místa, která jsou v červnu a za-
čátkem července nedostupná. V  té době 
často vrcholí tání nahromaděného sněhu 
v okolních horách a průtok v místních ře-
kách a  potocích stoupá až několikanásob-
ně. V  druhé polovině července a  v  srpnu 
hladiny toků klesnou a nastane pravá doba 
pro lov na umělé mušky a přívlačí. Ryby se 
v tomto čase snaží dostatečně vykrmit před 
nástupem zimy, takže jsou často při chuti 
a berou. Dalším lákadlem pro srpnový ry-
bolov jsou zdejší jezerní pstruzi. Ti začínají 
před koncem srpna táhnout z velkých jezer, 
v nichž přebývají větší část roku, do řek, kde 

si vybírají nejlepší místa pro tření. Takže 
nastává příhodná doba pro ulovení nějaké 
z těchto krásných ryb, které dosahují hmot-
nosti přes 5 kg. Pokud vytipujeme správné 
lokality a  vytrváme, máme slušnou šanci 
na úlovek, na nějž se nezapomíná. Ulovení 
jezerních pstruhů na obrovských vodních 
plochách zdejších jezer bývá přece jen vět-
ším oříškem, než jejich zdolání na řekách.

  
Uprostřed léta převládá na jezerech 
prázdninová nálada
Zátoky postupně zarůstají rákosím a vod-

ními rostlinami, což lov značně ztěžuje. Jsou 
místa, kde nám hustým porostem nepro-
padne na dno ani těžká plandavka! Braní 
štik a okounů výrazně kolísá a často nejsme 
úspěšní ani na nejlepších lokalitách. Až díky 
ochlazení v druhé polovině srpna se dravci 
začínají přece jen probouzet z letargie a zvy-
šují svou aktivitu před příchodem zimy. Nej-
lepším obdobím pro lov zůstává přelom září 
a října, kdy vrcholí jejich hon za potravou. 

Je to poslední dobrá příležitost k  ulovení 
velké štiky předtím, než hladiny jezer zcela 
zamrznou.

 Teplé slunečné odpoledne láká spíše k po-
sezení na terase. Očekávání jsou však velká 
a nedočkavost mi nedovoluje nečinně čekat 
do druhého dne. Zakotvím u  mola před 
chatou, nanosím výbavu do lodi a vyrážím 
na testovací lov. První zátoky naznačují, že 
krátce po poledni dravci aktivní zrovna moc 
nejsou. Bez kontaktu s rybou pomalu drif-
tuji podél členitého pobřeží a naplno si vy-
chutnávám krásu zdejší přírody. Postupem 
času se ale začíná něco dít a později odpo-
ledne se mi podaří zdolat několik štik mezi 
60–70 cm. Na obzoru se formuje oblačnost 
a zanedlouho začíná drobně mrholit. Změ-
na počasí přichází během slabé půlhodinky. 
Na zpáteční cestě se ještě zastavím v zátoce 
na jižním břehu jezera. Zimní bouře tady 
vyvrátila několik statných smrků a borovic, 
které popadaly přímo do vody, kde vytvo-
řily dokonalé úkryty pro ryby všech dru-

zahraničí

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 6.
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